

### WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego: „**Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Jastrząb**”.

#### **Pytanie 1:**

W jakim czasie należy składać oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej ?

#### **Odpowiedź:**

1. Zgodnie z art. 24 ust. 1 pkt 23, art. 51 ust. 1a, art. 60d ust. 1 oraz art. 86 ust. 5 ustawy Pzp, oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej można złożyć wraz z ofertą jednak nie później niż 3 dni od publikacji na stronie internetowej zamawiającego informacji z otwarcia ofert

#### **Pytanie 2:**

Czy należy składać dokumenty opisane w sekcji X dziale A i B w SIWZ, czy wystarczą tylko oświadczenia Wykonawcy ?

#### **Odpowiedź:**

2. Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko dotyczące zapisów w **sekcji X w dziale A i B SIWZ**.

#### **Pytanie 3:**

Ile na terenie gminy Jastrząb jest punktów odbioru odpadów na nieruchomościach nie zamieszkałych, na których powstają odpady komunalne ?

#### **Odpowiedź:**

3. W **sekcji III dział A pkt 3**, Zamawiający określił ilość punktów odbiorów odpadów z nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy a powstają odpady komunalne.

Zamawiający informuje, że wyjaśnienie zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych zgodnie z art. 38 ust. 1 Pzp.

Do wiadomości:

1. Wykonawców po przez umieszczenie na stronie internetowej Urzędu Gminy w Jastrzębiu pod adresem: <http://ugjastrzab.bip.org.pl> ;
2. a/a.

Z up. Wójta Gminy  
Anita Gołasz  
  
**SEKRETARZ GMINY**